



В Сахалинской области перед судом предстанет инспектор ГИБДД, обвиняемый в получении взятки

Следственными органами Следственного комитета по Сахалинской области завершено расследование уголовного дела в отношении инспектора специальной роты дорожно-патрульной службы отдельного батальона ДПС ГИБДД при УВД по Сахалинской области Андрея Шевченко, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 290 УК РФ (получение должностным лицом взятки за незаконные действия). По версии следствия, 19 декабря 2009 года обвиняемый, находясь при исполнении должностных обязанностей, остановил машину и, заподозрив, что водитель находится в состоянии алкогольного опьянения, за несоставление протокола об административном правонарушении потребовал от него денежное вознаграждение в сумме 10 тысяч рублей. При получении взятки сотрудник милиции был задержан сотрудниками ОСБ при УВД по Сахалинской области. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утверждённым обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

02 Июня 2010

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/520998>